
Руководитель СО по Октябрьскому району г.Томск вручил благодарственные письма и подарки воспитанникам ОГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Друг» г.Томска» - участникам конкурса детского рисунка «Вместе-дружная семья»



Сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району г. Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области во главе с руководителем отдела Алексеем Гребенниковым посетили подшефных воспитанников ОГКУ «СРНЦ «Друг» г. Томска» и вручили победителям и призерам конкурса детского рисунка «Вместе-дружная семья» (посвященного 10-летию со дня образования Следственного комитета) благодарственные письма и подарки.

В свою очередь директор Центра Оксана Мацевич поблагодарила следователей за сотрудничество и неравнодушное отношение к детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, пожелала счастья и успехов во всех добрых делах и начинаниях и вручила благодарственное письмо.

11 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1618367>